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Динаміка української економіки, її інтеграція у систему міжнародних 

відносин вимагають постановки жорстких вимог до екологічної безпеки 

підприємницької діяльності, її впливу на навколишнє природне середовище. 

Однією зі складових корпоративної відповідальності підприємницької діяльності 

вважається екологічна відповідальність, яка передбачає охорону здоров'я на 

робочому місці та збереження здорового середовища мешкання працівників, їх 

сімей. 

Соціальні конфлікти, що виникають навколо екологічних проблем, 

пов'язаних з діяльністю господарських суб'єктів, багато в чому викликані 

відсутністю адекватної інформації про підприємства та реалізовані технологічні 

процеси. Тому у створенні та розповсюдженні достовірної екологічної інформації 

про суб’єкти бізнесу повинні бути,у першу чергу, зацікавлені самі підприємства, 

його керівники та всі працівники колективу. 

Метою даної роботи стали аналіз та визначення оцінки еколого-етичного 

стану ведення підприємницької діяльності в Україні. 

Міжнародною організацією  стандартизації (ISO) розроблені стандарти, які 

допоможуть суб’єктам підприємницької діяльності дотримуватися  виконання 

указаних підходів до вирішення екологічних питань. Проблеми екологічної етики 

в контексті соціальної відповідальності представлені серією ISO 14000. Зокрема, 

основними документами цієї серії вважаються ISO 14001 «Специфікація і 

керівництво по використанню систем екологічного менеджменту»[1]. Стандарт 

ISO 14001 може використовуватися упідприємницькій діяльності різних галузей, 

також може бути адаптований до місцевих вимог та умов. Сертифікація 

екологічного менеджменту за світовими стандартами ISO 14000 в Україні не 

достатньо адаптовано до міжнародного простору. На сьогодні тільки близько 

десятка українських компаній отримали відповідні документи. 

Інструментом попередження можливого негативного впливу на навколишнє 

середовище на стадії планування та діяльності є певні параметри оцінки впливу 

еколого-економічних показників на навколишнє середовище суб’єктами бізнесу 

[2]. 

Одним з найскладніших завдань здійснення етико-екологічної 

відповідальності суб’єктів бізнесу є збереження балансу між потребами розвитку 

бізнесу таполіпшенням наслідків його впливу на навколишнє середовище. 

Після аналізу та оцінки етико-екологічної відповідальності суб’єктів 

підприємницької діяльності можливо, і навіть слід, здійснювати екологічне 

обґрунтування рейтингу суб’єктів підприємництва та їх господарської діяльності. 

Таке рейтингування може слугувати певною мотивацією запобігання негативного 

впливу конкретних суб’єктів на екосистему і на етико-соціальну сферу в цілому.  

Слід зазначити, що нинішню екологічну ситуацію в Україні можна 

охарактеризувати як кризову, яка формувалася протягом тривалого періоду через 

нехтування об'єктивними законами розвитку та відтворенням природно-

ресурсного комплексу України суб’єктами бізнесу та підприємництва. 
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